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仁华学校四年级入学考试样题一
【考生注意】
    本试卷包括两道大题(10道小题)，满分72分，考试时间60分钟．
    一、填空题I：(本题共有6道小题，每小题6分，满分36分)

1．计算：527×(924÷7-l29)+73=     ．

2．两数相乘，若被乘数增加12，乘数不变，则积增加60；若被乘数不变，乘数增加12，则积增加144．那么原来的积是      .
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    3．甲、乙两工程队修一条长9800米的路，甲队先修了4天，每天修650米，剩下的由甲、乙两队合作，乙队每天可修550米，那么修完这条路共需     天．
    4．计算：100-99+98-…+12-11+10=       .

    5．填在图10-1的3个正方形内的数有相同的规律，请你找出它们的规律，然后确定出A，B，C．那么A十B+C等于    ．

    6．有100个自然数，它们的总和是1000，在这些数里，奇数的个数比偶数多，那么其中偶数最多有     个．

    二、填空题II：(本题共有4道小题，每小题9分，满分36分)

    7．两个人数相等的小队领了同样多的树苗．甲队队长分配树苗：自己栽5棵，其他队员每人栽3棵，结果剩下7棵；乙队队长分配树苗：自己栽3棵，其他队员每人栽4棵，结果树苗差l棵．那么两个小队共领树苗     棵．
    8．将l，2，3，…，24，25分别填入图10-2的各个方格中，使得每行、每列及两条对角线上的数的和相等．现在已经填入了一些数，那么*处所填的数应为      ．
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    9．图10-3是一个长22米、宽18米的迷宫，其中道路的宽度为2米．从A点出发，沿道路的中心线向里走去，一直到B点，所走过的路线的长度是      米．

    10．某一天中，经理有4封信要交给打字员打．每次他都将要打的信放在打字员信堆的上面，打字员有时间就将信堆最上面的信取来打，假定4封信按经理放在信堆上时间的先后顺序依次编号为l，2，3，4，则打字员所有可能的打信顺序共有    种．(如1234，432l是可能打信的顺序，但4123不可能．)

试题解答
    一、填空题I：

    1．1654．

    原式=527×(132-129)+73=527×3+73=527×2+(527+73)

    =1054+600=1654．    

    2．60．

    因为60÷12=5，所以乘数是5．而144÷12=12，故被乘数是12，于是原来的积为12×5=60．

    3．10．

    甲队先修了650×4=2600米，剩下的9800-2600=7200米由两队合修．而甲、乙两队每天可修650+550=1200米，于是还要7200÷1200=6天，修完这条路共需4+6=10天．

    4．55．

    原式：(100-99)+…+(12-11)+10=
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 +10=55，其中第二式中括号的个数45是由式(100-12)÷2+1计算而得的．

    5．119．    

    首先注意，前两个正方形里的数列4，5，6和5，6，7依次递增1，所以在6，A，B中有A=7，B=8．再由54=6×(4+5)和77=7×(5+6)得C=B×(6+A)=8×(6+7)=8×13=1 04．从而A+B+C=7+8+104=119．

    6．48．

    我们知道，两个奇数相加才是偶数，且奇数加偶数为奇数，偶数加偶数为偶数，所以奇数个奇数之和为奇数，偶数个奇数之和为偶数．现在这100个自然数的和是偶数，故其中奇数的个数必须是偶数．又这些数中，奇数的个数比偶数多，所以至少有52个奇数，于是最多有100-52=48个偶数．

    二、填空题II：

    7．84．

    甲队所领的树苗为队员人数的3倍多(5-3)+7=9棵，乙队所领的树苗为队员人数的4倍少(4-3)+l=2棵．由于两小队的人数和所领的树苗数均相同，所以每个小队有队员(9+2)÷(4-3)=11人，各领树苗3×11+9=33+9=42棵．从而两队共栽树42×2=84棵．

    8．4．

    整个正方形中全部数的和为1+2+…+24+25=(1+25)×25÷2=13×25=325，而每行、每列的数的和都相等，所以325÷5=65为每行、每列及对角线上各数的和．然后我们依次考虑：①第4行、②第1列、③从左下到右上的对角线、④第5列、⑤从左上到右下的对角[image: image3.jpg]4 3
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线、⑥第2行、⑦第3列中的各数之和，便可顺次确定图10-4中带有相应下标的各数．例如第4行第3列交叉处的数为65-12-19-3-10=2l，其余各数的计算方法同此，最终可推出*处应为4．

    9．197．
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    图10-5中实线所示为迷宫的墙，虚线为所走的路线，其中每条线段长度标示在虚线上．将这22条线段的长度相加即得总长度是197米．

  注：如果答出与197相差为l～5的整数，给4分．

    10．14．

    首先需要明确的是：由打字员打信的方式决定了所有排在一封信后面的比其编号小的那些信必须是倒序排列的．通过枚举l，2，3，4的各种排列，并逐个检验是否具有上述性质得到所有可能的情况是：1234，1243，1324，1342，1432，2134，2143，2314，2341，2431，3214，3241，3421，4321，共14种．

    注：如果答成13或15，给6分；如果答成1l，12，16或17，给3分．
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